

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 103 (5922)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 28 августа 1976 года
Цена 2 коп.

УРОЖАЙ — ЗАБОТА ОБЩАЯ

КАРТОФЕЛЬ — В ЗАКРОМА

Сейчас на селе начинается особенно ответственная пора — период уборки урожая картофеля. Как всегда, справиться с этой важной задачей труженникам подшефных сел помогут металлурги. Инициаторами в этом деле выступили трудящиеся механического и мартеновского цеха № 3. На своих рабочих собраниях они решили помочь сельчанам убрать урожай без потерь в наиболее короткие сроки. Сделать это — значит обеспечить семьи металлургов и столовые комбината нужным запасом продуктов питания.

Механический цех. Электрик Б. И. Назаров, токарь С. М. Косов, строгальщик В. М. Ключенко, фрезеровщик И. А. Бабенко, долбежник В. И. Пугато, сверловщица И. А. Кирихина и другие призвали своих товарищей принять самое активное участие в помощи

селу по уборке урожая картофеля.

Единой была поддержка нового начинания у трудящихся мартеновского цеха № 3. На собраниях здесь выступили сталевары А. В. Феостистов, В. А. Полубояров, машинист заливочного крана партгруппы четвертой бригады В. И. Корнилов. Они выразили твердую уверенность в том, что помощь сельчанам будет организованной и оперативной.

Трудящиеся этих двух цехов обратились ко всему коллективу комбината с призывом отработать один выходной день на уборке картофеля и овощей.

Уже сегодня на полях совхоза «Путь Октября» Кизильского района снуют десятки машин из автотранспортного цеха комбината. Горожане помогают в уборке зерновых. За ударный труд им присуждены переходя-

щие знамя и вымпел. Тон задают водители Пастухов, Бабушкин, Копейко, Добрынин, Кудряин, Кулешов и другие.

В эти дни в их адрес пришло приветственное письмо: «Благодарим коллектив автотранспортного цеха комбината, который в составе 22 «экипажей» автомобилей под руководством главного механика И. Н. Гладских и механика участка грузовых автомобилей Д. И. Зиганшина отработал на субботнике, продемонстрировав образец организованности и высокопроизводительного труда!»

Думается, эта добрая весточка с села — не последняя. Десятки рабочих коллективов металлургов Магнитки с энтузиазмом включатся в кампанию по уборке урожая. И верится, что пройдет она на высоком уровне, с успехом.

На этом снимке вы видите машиниста крана второго копрового цеха Анатолия Елисеевича КОРОЛЕВА. Своим высокопроизводительным трудом он вносит посильную лепту в дело выполнения производственных заданий пятилетки.

Фото Ю. Попова.



НА КАЛЕНДАРЕ — ОКТЯБРЬ

В цехе механизации управления главного механика хорошо знают бригаду слесарей, которую возглавляет старший рабочий Георгий Викторович Карпов. Этот небольшой коллектив завоевал прочный авторитет своими делами. На днях цех отгрузил в огнеупорное производство, листопрокатные цехи № 4 и № 5 три машины для порезки оброчки на мерные длины, где эта трудоемкая работа выполняется вручную. Машины, изготовленные в цехе механизации, относятся к разряду нестандартного оборудования. И что интересно, при их создании была нарушена традиционная последовательность: «чертеж — опытный образец». Спроектировал машину старший рабочий Г. В. Карпов, бригада ее изготовила, а затем конструкторы «сняли» с нее чертежи.

Георгий Викторович — ударник коммунистиче-

ского труда, активный рационализатор. На его счету немало творческих работ, которые успешно применяются в производстве. 15 августа Георгию Викторовичу исполнилось 60 лет. Товарищи по труду тепло поздравили юбиляра, пожелали ему крепкого здоровья, успехов в работе. Ветеран производства, проработавший на комбинате 35 лет, не ушел на заслуженный отдых. Верится, что он еще многое сделает для облегчения труда металлургов.

Бригада Г. В. Карпова, в составе которой студенты-вечерники МГМИ комсомольцы Виктор Булатов и Евгений Петров, успешно выполняет свои обязательства. На ее трудовом календаре уже октябрь.

А. САЛЬНИКОВ,
начальник планово-технологического бюро цеха механизации.

Вести из цехов

БЬЮТ РЕКОРДЫ

Рекордного результата достигли недавно на ремонте мартеновской печи № 16 труженники цеха ремонта металлургических печей. Отличились звенья огнеупорщиков В. М. Ускова, Г. П. Боровкова, Н. П. Лукьянова, М. Н. Саттарова при кладке главного свода. Руководил работами мастер П. Г. Григорьев. Было уложено 122 кольца свода ванны, а обычно в смену укладывается 60—65 колец. (Ранее рекордным считался результат, ког-

да было уложено 97 колец). Сталевары 16-й печи приступили к плавке на 33 часа раньше намеченного.

Ударно трудились ремонтники и на обновлении мартеновских печей №№ 20, 26, 33. Сэкономлено 68 пече-часов, сколото 800 тонн новых огнеупоров.

И. БАКЕТОВ,
председатель цехкома профсоюза ЦРМП.

На ремонтах

Труженники нашего цеха хорошо понимают, что производство на прокатном переделе во многом зависит от качества на-

шей работы, сокращения времени простоев на ремонтах. А это залог ударного труда, к примеру, с 16 по 26 августа график планово-предупредительных ремонтов ремонтники выполняют на 103,5 процента, почти сутки сэкономлено на ремонтах стансов и 32 часа — на ремсвенте кранового оборудования.

Сейчас мы готовимся к ремонту стана «2350». На сборке его узлов умело трудится бригада слесарей Н. К. Колесникова, из станочников выделяются токари А. А. Осипов, А. А. Бабушкин, З. В. Смирнова, В. Ю. Камжин.

А. КОСТРОМИН,
председатель цехкома профсоюза ЦРМО № 2.

ЗНАТОКИ

Отличных показателей добивается в августе коллектив бригады № 3 слушительно-прессового отделения. За 26 дней помимо задания произведено более 670 тонн продукции, то есть выполнение плана составляет 115,7 процента. Мастером в передовом коллективе А. Куликов, профоргом Р. Феофанова. Успешно трудятся прессовщик А. Саяпов, садчик А. Касьянова, садчик А. Внучкова (она трудится в цехе всего под, однако успела зарекомендовать себя с лучшей стороны).

А в печном отделении в трудовом соперничестве лидирует коллектив 4-й бригады (мастер Р. Казаква, профорг З. Зиббаров). Более чем на 110 процентов выполняется здесь план, дополнительно получено 450 тонн огнеупоров. Знатоками своего дела здесь считаются машиниста электролафета Е. Чекалина, подкранового рабочего С. Хусаинову. Хороших отзывов заслужил новичок ученик сортировщика В. Котельников.

Г. ПЕШНИНА,
председатель цехкома профсоюза огнеупорного производства.

СВЕРХ ПЛАНА

Сотни тонн металла выпустил дополнительно к плану в августе коллектив травильного отделения. Особенно весомым результатом у бригады старшего травильщика Н. Я. Прицаева — 773 тонны. Отменно трудится оператор А. Т. Жуков. 250 тонн помимо плана имеет коллектив старшего травильщика В. А. Молашкина (оператор В. А. Вехтев). А бригада, где старшим травильщиком депутат горсовета кавалер ордена Трудового Красного Знамени А. С. Зыков и оператором Ю. П. Лукьяненко, имеет на сверхплановом счету в августе 510 тонн металла.

В. ЗАХАРОВ,
председатель цехкома профсоюза листопрокатного цеха № 2.

НА КОМБИНАТЕ — РЕКОНСТРУКЦИЯ

Сегодня, пожалуй, знают все о важности проведения реконструкции стана «2500» в цехе, установленные графиком: металл, который будет прокатываться на обновленном стане, пойдет на изготовление мощных грузовиков с маркой «КамАЗ».

Высокотрудовой настрой на объектах комплекса. Преодолевая трудности, которые неизбежны в условиях проведения работ в действующем цехе, строители и монтажники успешно выполняют плановые задания. Даже в августе, когда значительные силы (и люди, и техника) были направлены на помощь труженникам села в уборке урожая, темпы не

упали. Строительные управления треста Магнитострой за две декады месяца освоили 170 тысяч рублей. При этом основные исполнители — коллективы управлений № 2 и № 3. Земстрой — график выдерживают наиболее строго. Хуже обстоит дело у субподрядчиков: за 20 дней августа из запланированных 159 тысяч рублей ими освоено только 43,5 тысячи. Отсюда явное отставание и по комплексу в целом: за 20 дней освоено менее половины средств. Среди должников — управления Южуралэлектромонтаж и Прокатмонтаж. Электромонтажники сумели из 68 тысяч рублей освоить лишь 10,

а Прокатмонтаж на сегодняшний день не освоил ни рубля. А ведь это — коллективы, которые уже сейчас определяют успешный исход первой очереди реконструкции. В чем же дело? На этот вопрос ответить трудно. Дважды в неделю собираются на оперативные совещания руководители управлений, участвующих в обновлении стана. Но если представители управлений треста Магнитострой являются на оперативки постоянно, то субподрядчики, пожалуй, кроме Востокметаллургмонтажа упорно игнорируют участие в деловом разговоре, создавая определенные трудности и для се-

бя, и для других участников реконструкции.

Строители и монтажники ознакомились летний период высокопроизводительным трудом. Но темпы работ пока явно недостаточны. В этом году предстоит освоить на комплексе 7,2 млн. рублей. Но за 7 месяцев освоено менее половины — 3,2 миллиона.

Первый этап реконструкции близок к завершению. Уже не за горами то время, когда металлурги получат от нее отдачу. Например, уже завершён монтаж электродвигателя на фундаменте будущей 11-й клетки. После испытаний и настройки оборудования его установят

вместо менее мощного двигателя 9-й клетки. Постепенно будут заменены все старые двигатели стана на новые, которые пройдут через своеобразный «испытательный стенд» — фундамент двигателя 11-й клетки. Это позволит стану работать более стабильно. Скоро будет пущена в работу подстанция № 54-а, которая будет питать насосные высокого давления и эксгаустеры печей. В мероприятиях треста Магнитострой в числе пусковых объектов 1976 года числится и оборотный цикл водоснабжения стана, из 17 объектов которого, кстати, на сегодняшний день сдан только один — подстанция

№ 33-б. Все говорит за то, что темпы реконструкции должны быть выше. А этому препятствует пока ряд серьезных причин. Участники реконструкции единодушно отмечают, что в последние месяцы после полосы неудач положение на комплексе заметно улучшилось. Более внимательно стали относиться к нуждам строителей и монтажников металлургии. Этому способствует и то, что ход реконструкции взят под контроль партийными комитетами комбината и треста Магнитострой. Как известно, без крана строители, как без рук. Кол- (Окончание на 3-й стр.)

Темпы должны быть выше